



党建引领 金融赋能 携手共赢

我市举办“苏旅贷”政银企对接活动



推介会现场

本报讯(符昌浩 董杰)5月22日,南京银行总行携手省文旅厅走进我市,以“党建引领 金融赋能 携手共赢”为主题,召开政银企合作暨“苏旅贷”专场推介会,全市40多家文化旅游企业代表参加了本次活动。

活动现场,南京银行盐城分行党委书记、行长印建军致欢迎辞,他表示,南京银行盐城分行将以本次会议为新的

起点,进一步延伸服务触角,不断做大“苏旅贷”规模,以“投融资”一体化的专属金融产品和综合金融服务,为全市文旅产业提供便利。市文广旅局副局长侯德志表示,希望借助本次活动推动党建合作持续深耕,推进金融服务精准深化、促进并购重组探索深入。省文旅厅产业处处长何勇表示,作为行业主管部门,省文旅厅将顺应潮流、发挥优势、乘



签订战略合作协议

势而上,不断深化与南京银行合作关系,共同绘就全市文旅产业、经济发展的崭新篇章。

南京银行盐城分行和市文广旅局现场签订了战略合作协议,南京银行盐城分行各支行代表和20多位文旅企业代表签订了“苏旅贷”业务合作协议。来自南京银行总行和省文旅厅的多位负责人做了金融政策解读和产品专题

培训。

南京银行盐城分行、市文广旅局将在上级部门的工作部署下,以本场政银企合作推介会为契机,不断探索和完善更加扎实的举措,为我市文旅企业建设专属文旅产品、专属金融服务和专属场景金融以及文旅产业发展提供强有力的金融支撑,为全市经济高质量发展贡献更多金融力量和文旅智慧。

兴业银行盐城分行

本报讯(饶仁伟)为进一步深化消防安全知识的普及,强化营业网点员工的消防安全意识,提升突发火灾事件中的应急处理能力,近日,兴业银行盐城分行下辖大丰支行组织开展了消防应急疏散演练活动。

演练开始前,兴业银行盐城分行安全保卫专员紧密结合当前安全形势与网点实际,带领支行全体员工认真学习消防灭火及疏散预案,明确各组人员分工与职责安排,使每位员工都能清晰了解自己在火灾应急响应中的角色和任务。此外,专员就火灾预防、火情疏散组织、报警流程以及初期火灾扑救等关键知识进行了深入浅出的现场培训,确保每位员工都能熟练掌握。

为确保演练的真实性与有效性,特邀专业消防维保单位进行现场指导与保障。随着演练指令的下达,网点内模拟起火,浓烟迅速触发报警系统。值班人员迅

速响应,将报警主机转为自动状态,主机联动报警声光响起,营造出紧迫的火灾氛围。在此情况下,网点员工根据预案迅速行动,疏散人员、现场灭火、报警报告等各个环节有序进行,展现出高效的应急处理能力。

待全体人员安全疏散至预定集合区域后,支行行长亲自带头进行了灭火器实操使用培训。通过现场演示与讲解,员工们更加深入地了解了灭火器的使用方法及注意事项,确保在真实火灾中能够迅速、有效地进行初期火灾扑救。

此次消防应急演练活动的成功组织,不仅检验了员工的消防应急响应能力,也进一步提升了员工的消防安全意识和应急处理能力。后续,兴业银行盐城分行将继续加强消防安全知识的培训与演练,确保为广大客户提供更加安全、可靠的金融服务。

组织开展消防应急疏散演练



网点员工在支行行长带领下进行灭火器实操使用培训

中信银行盐城分行

本报讯(杨晨)银行网点承载着服务社区、优化支付环境的重要使命。为提升客户获得感和满意度,中信银行盐城分行在人民银行的指导下,积极推广“零钱包”这一民生工程,旨在为公众提供更加便捷、高效的支付体验。

“中信便民零钱包”是中信银行根据客户现金消费和找零需求,精心定制的一款内含多种面额的纸币和硬币的零钱包,充分满足了客户在日常消费中的找零需求。

便民“零钱包”支付更贴心

在推广“零钱包”服务的过程中,中信银行盐城分行通过在各网点设置宣传栏、发放宣传折页,利用LED显示屏滚动播放视频等方式,开展宣传活动。厅堂工作人员还主动向客户介绍“零钱包”兑换流程,解答客户疑问,确保客户能够充分了解并享受到这一便捷服务。

此外,中信银行还主动为商户提供“零钱包”上门兑换服务。近日,该行员工走进万户新村菜场,开展整治拒收现金宣

传和“零钱包”发放活动。通过深入了解商户的零钱需求,为商户们量身定制了不同规格的“零钱包”,帮助他们解决日常经营中“找零难”的问题。同时,还向商户宣传了人民币的法定地位,强调任何单位和个人不得拒收人民币现金,增强了商户的现金收付意识。

“零钱包”服务收获了许多点赞和好评,不少客户表示,“零钱包”不仅方便了他们的日常消费,还提升了他们的支付体验。一些

商户也表示,银行员工主动上门兑换零钱和残损币,有效解决了商户零钱和残损币的兑换问题,节省了来回银行办理业务的时间,使得他们的经营变得更加顺畅。

接下来,中信银行盐城分行将继续优化“零钱包”服务,不断提升现金支付的服务质量和效率,进一步完善兑换流程,确保老百姓能够更加方便地兑换到所需的“零钱包”,为更多客户带来便捷和实惠,为构建和谐社会贡献自己的力量。

浦发银行盐城大丰支行

本报讯(王兴华)近日,浦发银行盐城大丰支行协同警方成功堵截一起涉嫌洗钱诈骗案件,涉案资金5万元。

5月14日上午10时左右,客户朱某来到浦发银行盐城大丰支行网点,要求调整非柜面转账限额。经办人员查看客户近期交易流水后发现,该账户历史交易金额一般在1万元以下,但5月13日21时后接收到来自3个不同个人账户的转入资金,分别为10000元、5500元和

成功堵截一起涉嫌洗钱诈骗案件

34500元,金额合计5万元。当经办人员向客户询问3笔异常转账缘由时,客户含糊其词,称对方是自己的朋友,经办人员察觉可疑,第一时间向该行运营主管报告。在与运营主管的交谈中,朱某又表示自己并不认识对方,前后矛盾的说辞让运营主管随即判断,该客户涉嫌洗钱违法活动。

该行运营主管立即将线索上报大丰区反诈中心,反诈中心警员与客户朱某

的转账交易对手之一陈某取得联系,陈某表示自己并不认识朱某,转账为网络游戏充值,警方判断疑似网赌上分转账。警方又与另一名转账交易对手余某取得联系,余某无法说明转账用途,且余某名下的两张银行卡已多次被公安止付。经综合调查,大丰区反诈中心判断该账户存在涉嫌嫌疑,要求对该账户进行止付,该行收到警方核实反馈后,立即对该账户进行管控。目前该案件还在进

一步调查中。

此次涉嫌洗钱诈骗案件的成功堵截,体现了该行员工高度的工作责任心和风险防范意识,有力打击了洗钱及诈骗分子的嚣张气焰。近年来,浦发银行盐城大丰支行注重日常反洗钱知识培训,切实提升员工反洗钱识别能力和风险防范意识,将反洗钱各项工作要求落到实处,为营造稳定的区域金融环境发挥积极作用。

金融监管总局发布风险提示:

防范“套路贷”等形式诱骗贷款的风险

近期,有诈骗团伙虚假宣传贷款购买货车“零首付”,在网上发布“高薪招聘”“实习”等虚假信息。金融监管总局近日发布风险提示,提醒包括求职者在内的广大消费者防范“套路贷”“套路贷”等各类形式诱骗贷款的风险。

一是审慎决定是否需要办理贷款业务。消费者要提高风险防范意识,从信息发布平台、企业官网、社交媒体等多途径对招聘信息进行交叉验证,拒绝各类广告话术诱惑,对超出合理范围的高薪待遇、高回报承诺、贷款购买货车“零首付”

等保持警惕。审慎评估自身还贷能力,根据自身条件自主决定是否需要办理贷款业务。

二是订立合同前要仔细阅读合同条款。消费者要认真辨别合同实质,区分借款合同以及租赁、买卖等一般民事合同,认真、完整阅读包括权利义务、应付费用、还款要求、违约责任等在内的所有条款,充分了解年化利率、实际费用等综合借贷成本,警惕不断花样翻新的格式条款陷阱,不在他人的诱惑或催促下贸然签订合同,不随意授权他人代为办理,防止误签、

误贷等导致财产损失。

三是办理贷款前要确认贷款机构是否具备放贷资质。消费者应关注相关机构金融许可证、经营许可证等明确的业务范围,避免从不具备放贷资质的机构办理贷款或者具备资质的机构超经营范围办理贷款。

四是使用互联网网站、应用程序、小程序及其他线上平台时应谨慎操作。消费者在使用互联网平台贷款时应认真阅读页面上的提示内容,明确相关法律后果,审慎进行人脸识别或电子签名。在使

用电子平台购物或进行其他操作时,留意默认勾选选项,不轻易勾选“领取保障”“自动续费”等选项,避免因一时大意而开通与平台关联的贷款业务。

消费者如发现涉嫌诈骗犯罪线索,请及时向公安机关等报案或者反映情况,维护自身合法权益。



招商银行盐城分行

开展存款保险宣传

本报讯(陈潇潇)存款保险作为金融安全的重要组成部分,对于保障存款人权益、维护金融稳定具有重要意义。招商银行盐城分行作为深入贯彻《存款保险条例》,提升公众对存款保险的认知水平,近日,根据中国人民银行盐城市分行工作部署,围绕“存保为民,储户放心”主题,开展了存款保险宣传月活动。各营业网点通过“进企入厂”,与企业员工开展面对面交流,普及存款保险知识,提高风险防范意识。

活动期间,招商银行盐城分行的工作人员走进多家企业厂区,与企业的员工、厂区的工人进行面对面交流。通过集体宣传、一对一宣传等模式,普及存

款保险知识,针对企业员工关心的存款安全问题,详细解答了他们的疑虑和困惑。同时,还通过发放宣传折页等方式,加深他们对存款保险的理解,普及300余人次。

通过此次存款保险宣传进企业活动,不仅提升了公众对存款保险的认知水平,也进一步增强了与企业的沟通和合作。活动得到了企业的高度评价和认可,他们认为,招商银行此次宣传活动非常及时、必要,对于保障员工权益、维护企业稳定具有重要意义。下一步,招商银行盐城分行将继续深化金融知识普及工作,为构建更加安全、稳定的金融环境贡献力量。

邮储银行射阳县支行

做好普惠金融服务

本报讯(尤楚)为深入学习贯彻党的二十大精神,落实国家金融监督管理局“普惠金融推进月”的工作部署,推动普惠金融服务进村入户,邮储银行射阳县支行精准对接各乡镇、行政村及平台渠道,深入开展普惠金融宣讲活动,切实以金融服务“小切口”做好乡村振兴惠农助农“大文章”。

日前,邮储银行射阳县支行营业部到该县兴桥镇城民村、中化农业公司进行“普惠金融,助农惠农”宣讲活动。活动前期,该行制作了宣传彩页、营销名片、产品宣传册等宣传物料,同时结合受众群体特点,梳理宣传重点。

活动中,网点工作人员借助分发的宣传物料深入浅出地讲解了普惠金融政策、该行存贷款产品的利率及优势等内容,并对村民提出的问题有针对性解答。同时对与会“新农人”开展金融知识、法律常识、税务知识普及,向群众讲解日常生活中比较常见的

人民币假币、电信网络诈骗、买卖交易银行卡账户、出售个人信用信息等警示提醒案例。最后网点负责人与客户经理主动加入村镇微信群,确保线上随时回应村民关心关切的金融问题,做到让村民少跑腿、金融服务零距离,让金融宣讲服务常态化。

作为县域普惠金融“主力军”,邮储银行射阳县支行多次深入乡镇进行普惠金融宣讲活动,既普及了惠农政策、基础金融、税法条款、法律常识,又强化了广大“新农人”的风险意识和责任意识,在做好为民服务的同时,进一步履行国有银行在普惠金融方面的责任担当,切实保护公众合法权益。该行将继续贯彻普惠金融、乡村振兴的工作要求,不断延伸金融服务触角,满足客户多元化金融需求,做好普惠涉农金融服务。



江苏东台稠州村镇银行

拓展训练 凝心聚力



参加团建活动的全体员工合影

本报讯(王京霞)为进一步增强员工的凝聚力、战斗力和向心力,丰富员工业余文化生活,日前,江苏东台稠州村镇银行开展了主题为“凝心聚力筑团结 拓展训练展风采”的团建活动。

5月25日上午,该行员工来到上海知青纪念馆,打卡红色印记,重温艰苦奋斗历史。上海知青纪念馆位于大丰区上海农场境内,以上世纪六七十年代8万多上海知识青年奋战荒原的历程为主题而创设。

在讲解员的带领下,员工们分别参观了知青主题馆、上海知青纪念馆等特色展馆,一个个场景、一幅幅老照片、一件件老物件都在诉说着知青们青春的足迹。讲解员将曾经的知青岁月娓娓道来,把大家带进了那段让人难以忘怀的激情岁月,现场感受到知青付出的青春和汗水。大家纷纷表示,要不忘初心、牢记使命,以新面貌、新气象、新状态立足本职工作,为高质量发展贡献自己的力量。

在讲解员的带领下,员工们分别参观了知青主题馆、上海知青纪念馆等特色展馆,一个个场景、一幅幅老照片、一件件老物件都在诉说着知青们青春的足迹。讲解员将曾经的知青岁月娓娓道来,把大家带进了那段让人难以忘怀的激情岁月,现场感受到知青付出的青春和汗水。大家纷纷表示,要不忘初心、牢记使命,以新面貌、新气象、新状态立足本职工作,为高质量发展贡献自己的力量。

临近午时,每10个人分为一个小组,为了能够更好地参与到活动当中,大家有序分工,生火开灶、煮蒸煎炒,很快做出了一桌桌

美味佳肴:土豆烧肉、红烧小公鸡、尖椒炒牛柳、葱姜花蛤、西红柿炒鸡蛋……在享受劳动成果的同时,也让员工感受到了团结协作的乐趣。大家吃着自己动手做的饭菜,互相交流、畅谈工作和生活有趣的故事,身心得以放松,其乐融融。

拓展训练开始之前,教官通过轻快的小游戏,先让彼此之间建立相互信任,和谐团队氛围,破除大家之间的隔阂。比赛共设置了“飞盘嘉年华”“两人三足”“螃蟹夹球”“合力建塔”“拔河大比拼”5个项目,在比赛中,各小组使出浑身解数,不断挑战自我,加油声、呐喊声此起彼伏,每个员工都斗志昂扬、激情满满,展现出团结拼搏的精神,更体现了大家在未来道路上踔厉奋发、砥砺前行的决心和信念。

此次拓展训练,不仅加深了大家对彼此的了解,提高了个人思考和应变的能力,也增强了团队的凝聚力、向心力。接下来,该行员工将把活动过程中激发出的热情转化为爱岗敬业、通力协作的内生动力,凝聚成攻坚克难、砥砺奋进的强大力量,为江苏东台稠州村镇银行的高质量发展作出更大贡献。